

# 新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

24小时新闻投诉热线

96060

## 民警闪电出击中央门长途汽车站

# 10分钟揪出3名“黄牛”

雪后,宁合高速成为一个交通瓶颈,所有由南京发出的长途班车都是“有去无回”,导致大量安徽方向的乘客滞留。一些黄牛乘机发起了“雪难”财:囤积大量紧俏票,高价卖出。昨天,南京市公路运输管理处联合治安分局闪电出击,10分钟就逮住3名黄牛。

### 21元的票转手卖 200 元

这几天,南京火车站在中央门汽车站一直设有一个临时售票窗,主要发售发往合肥、蚌埠等地的车票,票价极其便宜,到合肥才21元。黄牛便瞅准了“商机”,排队买票囤积票源,然后高价卖出。

昨天,记者在中央门车站采访了许多旅客,居然发现他们手中到合肥的车票分别是50元,甚至100~200元从黄牛处买来的。“在中央门车站退票窗口还发现有个别‘黄牛’私自仿刻车站‘免费退票印章’,在班车到点无法转售时,立即在票面盖章至窗口退票,已被工作人员识破多起,分别是发往商丘、南昌、金沙、合肥、宁波、芜湖等地的车票,车站已有多个班次售满票后却在检票时发现少客,影响了车辆的正常发车和实载率。另外,由于换购车票须正常排队,黄牛们就借帮助旅客退换票的机会收取旅客每张15~20元的所谓‘服务费用’。桥北客运站和下属客运站也发现了多起类似现象。”昨天,市交通局运管处处长丁爱民说,“在这种时候坑害回乡旅

客,我们要坚决予以打击。”

### 三名贩票黄牛被查获

昨天上午11点,30多名执法人员出现在购票人群之中。也许是近来见多了维持秩序的民警,票贩子已经放松了警惕,一名中年男子仍然在不远处兜售:“要不要票,要不要票?”民警一个箭步冲上去,抓住一脸惊愕的他,他挣扎几下,随后被警方带走。民警从他身上搜出一叠安徽省公路部门的补充车票,“这是我问人家司机要的,我在车站帮人搬运东西,他们如果要发票报销,就拿这个给他们。”这名朱姓男子辩解道。对此,南京市运管处驻中央门车站办公室主任吕万苗表示,“我们江苏省内现在发售的车票全都是电脑票,他这种车票肯定是不行的,即使搬货也有专门的票据。”

与此同时,另一路执法人员也在汽车站门前检查时,也发现了一名形迹可疑的男子,正拿着两张到合肥的车票向人兜售。面对突然出现在面前的民警,这名男子开始撒泼:“干吗抓我,我是跟我老婆两人去合肥的。”“你老婆呢?”面对警方的质疑,他倒也不含糊,一个



“夫妻”黄牛双双落网 快报记者 顾炜 摄

劲地往广场外的天桥大叫:“老婆,老婆……”这时,只见天桥下一名中年妇女奔了过来接应。

随后,这对“夫妻”被隔离问话。“老公”信誓旦旦地说,中年妇女就是自己的老婆。但中年妇女却一会儿说是,一会儿说不是,“我们没有结婚证书,你们说是就是,说不是就不是。”“再问你一遍,你俩到底是不是夫妻?”面对警方的质询,中年妇女面朝着墙,不安地用手抠着墙面说:“不是,他是我亲戚。”

“你们是盱眙人,为什么买到合肥去的票?”“打工。”“这个时候出去打工?

拿着火车票在汽车站转?”……

中年妇女不能自圆其说,摆出“死猪不怕开水烫”的架势:“该怎么处理怎么处理。”

自称老公的男子身上已被搜出一张名片,上面赫然印着“安庆汽运集团皖H60801号豪华空调快客,班线太湖——合肥——南京,联系人:殷师傅”。面对铁证,他还在做最后的抵赖。当警方告诉他,中年妇女已经承认不是他老婆时,他似乎彻底崩溃了,偷偷自残,一只手满手鲜血,“我的手断了,我的手断掉了,要去医院看……”声泪俱下。

在事实面前,他们最终

都低头承认自己是高价倒卖车票的黄牛。

### 近期将加大打击力度

丁爱民告诉记者,警方会根据公安机关的管理条例对他们作出拘留的处罚,如果构成诈骗的,还将处以刑事处罚。

丁爱民说,运管处只对非法营运的黑车以及串线营运的车辆有处罚权,法律没有赋予运管部门处罚黄牛的权力,这也是黄牛高价倒卖车票现象有所抬头的一个因素。据了解,省、市领导已经作出批示,近期运政与公安机关将继续加大对黄牛的打击力度,维护车站的正常营运秩序。快报记者 毛丽萍

B5

### 卖鸭老农 跪求保安还鸭子

老农陈维春在宝天印山农贸市场卖鸭时,几名保安以占道经营为由,将鸭子抢走

陈维春夫妇双双下跪,乞求归还鸭子,但保安不理不睬

在江宁区政府协调下,保安归还了鸭子,菜场副总鞠躬道歉

B6

### 不知被轻判 反怪法官草率

法官当庭判决后,他认为量刑太重:只商量10分钟就判决,太不负责任了

他在南京曾先后多次伙同他人抢劫

由于案发时他未满18岁,并有立功表现,法官从轻处罚。听罢释法,他才垂下了头

B4

### 一场感冒 引发糖尿病

一名患者血糖竟是常人的8倍,一查原来是感冒引发的

病毒性感冒可能导致血糖升高,引起糖尿病

感冒如果不治或用药不当,会引发严重的“后遗症”,还可能诱发急性心肌炎、肾病等

上海精菜馆 SHANGHAI CUISINE

# 贺新年 新春盛宴

首选上海精菜馆

欢迎预订新年答谢宴/团体聚餐/喜庆寿宴

满十桌送一桌 春节期间正常营业

地址: 广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737